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Αικατερίνη Κόκκινου 

Η Δρ. Δρ. Αικατερίνη Κόκκινου είναι διδάκτορας του Πανεπιστημίου της 

Γλασκώβης (Δια-τομεακη και Δια-κρατική Τεχνική και Οικονομική 

Αποτελεσματικότητα στην Ευρωπαϊκή Ένωση), μετα-διδάκτορας του Πανεπιστημίου 

του Αιγαίου (Αποτελεσματικότητα και Διαχείριση Πόρων), διδάκτορας του 

Πανεπιστημίου του Αιγαίου (Οικονομική Ανάπτυξη και Καινοτομικές 

Δραστηριότητες: Μια δια-περιφερειακή προσέγγιση της Ελλάδας στην Ευρωπαϊκή 

Ένωση), κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στην Χρηματο-Οικονομική και την 

Ανάλυση Επιχειρήσεων (M.Sc. in Business Analysis and Finance-Merit Award) από 

το Πανεπιστήμιο του Leicester, και αριστούχος απόφοιτος Οικονομικών Επιστημών 

από το Πανεπιστήμιο Κρήτης.  

Οι διδακτικές της δραστηριότητες αφορούν προπτυχιακά και μεταπτυχιακά 

προγράμματα σπουδών, τόσο σε συμβατικές πανεπιστημιακές δομές, όσο και  σε 

δομές εξ’ αποστάσεως εκπαίδευσης και εκπαίδευσης ενηλίκων. Η Αικατερίνη 

Κόκκινου έχει πολυετή διδακτική εμπειρία στην ΣΣΕ, το Πανεπιστήμιο Αιγαίου, το 

Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, την ΑΣΠΑΙΤΕ και το Πανεπιστήμιο Δυτικής 

Αττικής, σε προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών.  

 

Σήμερα, η Δρ. Δρ. Αικατερίνη Κόκκινου διδάσκει στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα 

ΜΒΑ του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου, στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα του 

ΤΜΟΔ-ΟΔΙΜ του Πανεπιστήμιου Αιγαίου, καθώς και στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα 

‘Nεoπλασματική Νόσος στον άνθρωπο: Διάγνωση, σύγχρονη θεραπεία και έρευνα’, 

με θέμα: Κόστος νοσηλείας καρκινοπαθούς- Οικονομικά της Υγείας) του ΕΚΠΑ.  

 

Επιπρόσθετα, έχει συνεργαστεί σε ερευνητικά προγράμματα και έχει παρουσιάσει το 

ερευνητικό της έργο σε πολυάριθμα διεθνή συνέδρια, διεθνή επιστημονικά 

περιοδικά), καθώς και σε βιβλία και συλλογικούς τόμους διεθνών εκδοτικών οίκων. 

Κατά την διάρκεια της καριέρας της, έχει εκτεταμένα ασχοληθεί με τα αντικείμενα 

της οικονομικής ανάπτυξης, της διαχείρισης επιχειρησιακών πόρων και εφοδιαστικής 

αλυσίδας, της τεχνικής και οικονομικής αποτελεσματικότητας, της ανάλυσης των 

στοχαστικών ορίων, της επιχειρηματικότητας, της καινοτομικής επιχειρηματικότητας, 

των καινοτομικών δραστηριοτήτων, της ανταγωνιστικότητας, καθώς και θέματα 

ανάλυσης και αξιολόγησης επενδύσεων, χρηματοοικονομικών και χρηματοδοτικής 

διοίκησης.  Επιπρόσθετα, έχει συνεργαστεί σε ερευνητικά προγράμματα και έχει 

παρουσιάσει το ερευνητικό της έργο σε πολυάριθμα διεθνή συνέδρια, διεθνή 

επιστημονικά περιοδικά, καθώς και σε βιβλία και συλλογικούς τόμους διεθνών 

εκδοτικών οίκων (Edward-Elgar, Springer, SA, IGI Global, Nova Publishers and 

Women’s Press publications, UNTC Occasional Papers Series). 


